



Положить плитку на пол можно в том числе и самостоятельно. Для этого потребуются только очень ответственно провести подготовку, а также осуществить сам процесс монтажа с предельной внимательностью. Укладывать керамику на неровную поверхность пола нельзя, поскольку тогда плитка начнет портиться очень скоро. Намного более удачным вариантом станет монтаж на цементно-песчаную стяжку.

Залить ее самому непросто, но это все же реально. Сначала проводится установка маяков, которые будут указывать, до какого уровня поднимать стяжку. Далее пол заливается заранее подготовленной смесью. Залить всю площадь пола нужно полностью за один подход. Иначе стяжка не получится по-настоящему прочной. Когда завершится затвердевание, пол также необходимо обработать грунтовкой для бетона.

Дальше приступают к монтажу плитки. Чтобы отделка в итоге получилась эстетичной на вид, следует начинать укладывать материал от центра помещения. С этой целью из углов проводятся по диагоналям перекрещивающиеся линии. В месте перекрестья и будет находиться центральная точка пола. От нее проводится кладка.

Чтобы прикрепить керамическую плитку, лучше всего использовать предназначенную специально для этого клеевую массу. Можно отдать предпочтение цементному раствору, но в этом случае нельзя гарантировать, что плитка будет долго сохраняться на стенах в хорошо закрепленном виде. Она способна быстро отклеиться.

Обеспечить ровность швов можно пластиковыми крестиками, которые помещаются между плитками. Когда с момента завершения укладки пройдут сутки, можно будет выполнять затирку и герметизацию. Затирочные смеси не просто защищают швы от проникновения влаги или грязи, но еще и способствуют улучшению внешнего вида отделки в целом. Поэтому использовать их нужно обязательно.